UTO Takoe anekTpuyeckmnin Tok?

OT yero 3aBUCUT MHTEHCUBHOCTb AEUCTBUN TOKa?

YTo Takoe cuna Toka?
YTo Takoe aneKkTpuyeckoe HanpskeHue?

Yto NMPUHUMAKOT 3a €AUHULIbI CT1bl TOKa N Hal'lpﬂ)KeHl/lFl?

Kak Ha3bIBalOT Npnbopbl A8 N3MEPEHUS CUMbl TOKa U
HanpskeHna? Kak BKNo4varT Ux B LENb?



TecT

1. Kak Ha3BaHa eguHuLa cunbl Toka?
a) Om (Om) 6) Batt (Bt) B) Kynon (Kn) r) Awmnep (A)

2. Cuny ToKa U3MepsIHoT. ..
a) ...rarlbBaHOMETPOM; 0) ...rarnbBaHUYECKUM INIEMEHTOM,;

B) ...aMNepMeTpom,; ) ...9NEKTPOMETPOM.

3. B Kaknx eguHMuax nsmMepsaoT aS1IeKTpuyecKoe HarnpshkeHme?
a) Bonbrax (B) 6) Kynonax (Kn) B) AMmnepax (A) r) Om (Om)

4. Kakon npubop npeagHasHayeH ansa uaMepeHuns afieKTpUYeckoro HanpsxkeHns'?
a) anektpomeTp; 6) ranbBaHOMETP; B) aMMNepMeTp; ) BONbLTMETP.

OmBetbl: 1.1 2.B 3.A 4. T







3arnomMHu




[CyLLl,eCTByeT NN 3aBUCMMOCTb MEXAY CUIOM TOKa N HanpsiXXeHnem? }

Kak nasmeHuTcs cuna Toka npy U3MeHeHUn HanpshkeHna?
[Mpn yBenndeHnn? MNpu ymeHbLLEHUN?
Kak nameHuTCs HanpsaKeHne npyv n3MeHeHUn curbl Toka?




Tema ypoka:

3aBUCUMOCTb CUTIbl TOKa
OT HanpsXxeHus. 3akoH Oma
nns
yyacTKa uenu

https://resh.edu.ru/subject/lesson/2590/main/



Taknm obpasom,

-

BO CKOMbKO pas yBENNYMNBAETCS
HanpskeHune,
MPUIOXXEHHOE K OOHOMY N TOMY XXe
NMPOBOOHWNKY , BO CTOMbKO e pas3
YBENNYMBAETCS CUMNAa TOKA B HEM

- /




[ padonK 3aBUCUMOCTU CUNbI TOKa
OT Hanps>XeHus

7 BbiBOA: cuna Toka
,ﬁ\ nponopunoHarnbHa HaMpPsXXeHuo

I =~ U

. | | >

1 2 3 456 U ,B
Onupasicb Ha pe3ynbTaTbl UI3BMEPEHUN, 3addUKCUPOBaHHLIE B Tabnuue,
(M NOCTPOEHHbIN rpadomk), caenanTe BblBOA




PelunTe 3agavy
[JaHbl noka3zaHMA amnepmMeTpa U BosibTMeTpa.
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PelwunTe 3agavy

LleHy aeneHus npndopos
Npeoen namepeHunsa npnobopos
BenuyuHbl, KOTOpbIe NOKa3bIBaKOT NPUOOPLI

PewunTe 3apgavy:
OnpegenuTe, YTO NOKa3biBaeT BTOPOU BONLTMETP

5. TlocTtpounTe rpachmk 3aBUCUMOCTU CUSIbI TOKA OT
HanpsHkeHUsA

B WNPR



CBOMCTBO NpoOBOAHUKOB
orpaHMuMBaTb CUJ1Y TOKa B Lenu,
T. €. NpOTUBOAENCTBOBATDb
3J1IEKTPUYECKOMY TOKY-

dNEKTPpUYeckKoe conpormeiieHume

R - conpoTtuBnenue
[R]= OmM



[MTpuMeHsAT U gpyrue eaUHULbI
CONPOTUBJIIEHUS:

Munnuom (MOm),
Kuroom (KOm),
meraom (MOwm).
1 MOm =0,001 Om;
1 KOm =1000 Owm;
1 MOm = 1000 000 OMm.



OMMeTp — U3MEPHUTEIbHBIN IPUOOp IS

OIPENICTICHUS IEKTPUUECKUX
COIPOTUBJICHUM.

Pa3HOBUIHOCTH OMMETPOB:

* MEraoMMETHlI,
* TUTAaOMMETDHI,
* TEPAOMMETDHI,
* MAJJTAOMMETPHI,

* MUKPOOMMETPBI,

PA3IMYAIOIIHECS TUaa30HaMU U3MEPSEMBbIX
COIPOTUBIICHUH.

J1ericTBME MarHUTORIEKTPUYECKOTO OMMETPA
OCHOBAHO HA U3MEPEHUM CUJIBI TOKA,
IIPOTEKAONIETO YEPE3 UIMEPAEMOE
COIPOTUBIICHUE MPU OCTOSHHOM
HAIPSKEHUU UCTOYHUKA [TUTAHUS.

J1J1st 'BMEpEeHUs1 CONMPOTUBJIIEHUN U3MEPUTEITD
Y UBMEPSAEMOE COMIPOTUBIICHUE BKIIFOYAIOT
IOCJIEIOBATEIBHO.




PeocTaT — yCTPOUCTBO C NepeMeHHbIM CONpPOTUBIIEHUEM,
npeaHasHa4YeHHoOe ANf peryiMpoBaHUA CUsbl TOKa U
HanpPs>KeHUs1 B 3NIEKTPUYECKOMN Lenu.







[3aKOH Owma anga yyactka uenu

Owm leopr
(1787 — 1854)



MuHyTKa oTAbIxa

A

=)






3akoH Oma HarnsgHo




1. KakoBa cuiia TOKa B p€3UCTOPE, €CIIM €r0 CONPOTUBIIEHUE 12
Owm, a HanpsixeHue Ha HeEM 120 B?

2. ConporuBieHue npoBogHuka 6 OM, a cuiia Toxka B HeM 0,2 A.
Onpenenrure HAPSHKEHUE HA KOHIIAX MPOBOIHUKA.

3. Onpenenure CONPOTUBICHUE MPOBOAHNUKA, €CIIHU TIPU
HanpsixkeHnun 110 B cuia Toka B Hem 2 A.

4. Mo rpaq)m(aM 3aBUCUMOCTU CUJIbI TOKa OT HanpA>XeHuns
onpeapesinte conportuBIrieHne Kaxxaoro npoBoagHUKa.




CpaBHI/ITe CBOU OTBETHI C NMpaBnJibHbIMW

1) KakoBa 3aBUCMMOCTb CUITbl TOKA B NMPOBOAHUKE OT
HaNpPs»KEHNA Ha ero KoHUax?

OTBeT: Cuna Toka B NPOBOOHMKE NMPAMO NPOonopLMoHanbHa
HaMNPsKEHUIO Ha ero KoHLax aToro NpoBoAHMKa

2) MNpn Hanps»keHM Ha KOHUAX y4acTKa uenu, pasHom 2 B,
cuna Toka B npoBoaHuke 0,4 A. Kaknm gomkHO ObITb
HanpshPkeHne, YToObl B TOM e NpoBOoAHUKE cuna Toka bbina 0,8
A?

OtBeT: 4B

3) Korga HanpsikeHue Ha KOHLax NnpoBogHMKa paBHO 8 B, cuna

Toka B HeM 0,4 A. Yemy OyaeT paBHa cuna Toka B NPOBOAHUKE,
Korga HanpsXeHue Ha ero KoHuax ymeHbwmntca o 2 B ?

OteeTt: 0,1 A




TecT

1. Cwuna Toka B NPOBOAHUKE...

a
a) NpAMO NponopuMoHarnbHa HanpsHKeHUIo Ha KOHLAax NPOBOAHMKA
6) obpaTHO NponopunoHanbHa CONPOTUBNEHNIO
B) o6paTHO NponopumnoHanbHa HanpsXXeHo Ha KoHLaxX NpoBOAHMNKA
2. Kak obo3Ha4vaeTcd cuna Toka 5
a) R 6) U B) |
3. Kak obosHavaeTcs HanpspkeHue 6

ay R 6) U &)l

4. [lpn HanpsXeHuUn Ha KoHuax ydacTka uenu, pasHom 3 B, cuna Toka B
’ npoBogHuke 0,6 A. Kaknm gormkHo 6bITb HanpsikeHue, YTobbl B TOM e
NpoBOAHUKE cuna Toka Obina pasHa 1,2 A ?
a) 2B 6) 6B B) 4B 0

5. [lpun HanpsaXxeHun Ha KOHUAX NpoBoAHMKa S5 B cnna Toka B NPOBOAHUKE
’ 0,5 A. Kakoun byaoeTt cuna Toka B NPOBOAHUKE, ECMNU HAMPSXKEHUE Ha ero
KoHUax ysenu4yntca go 20 B ?
a) 4A ©6) 025A B) 2A B



